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Regionálny úrad pre Európu Svetovej zdravotníckej organizácie vyhlásil v roku 2025 už 20. ročník Európskeho imunizačného týždňa ( EIW 2025).

Hlavné posolstvo každoročnej kampane vyjadruje slogan „Prevent Protect Immunize“ / „Predchádzať Chrániť Očkovať“. 
Kampaň EIW 2025 bude prebiehať v dňoch od 27. apríla do 3. mája 2025. Tému tohoročnej kampane vyjadruje heslo „Immunization for all is „Humanly possible“ / „Očkovanie pre všetkých je v ľudských silách“ .

Cieľom kampane EIW 2025 je zvyšovanie povedomia širokej verejnosti o očkovaní a jeho benefitoch pri prevencii ochorení preventabilným očkovaním a ochrane života v každom veku. Tohtoročná kampaň má za úlohu zdôrazniť naliehavú potrebu dosiahnuť vysokú zaočkovanosť v každej komunite, aby sa očkovaním zabránilo epidémiám infekčných ochorení. Má to význam dnes, ale aj pre budúce generácie. Kampaň EIW 2025 má šíriť informácie o očkovacích látkach a zdôrazňovať spravodlivý prístup k očkovacím látkam pre všetkých. Z dôvodu ochrany verejného zdravia sa nesmie na nikoho zabudnúť, ale naopak, každému je potrebné ponúknuť možnosť byť chránený očkovaním.
Očkovaním je možné 
· udržať európsky región bez detskej obrny,
· eliminovať osýpky a ružienku,
· eliminovať hepatitídu B,
· eliminovať rakovinu krčka maternice,
· predchádzať ochoreniam preventabilným očkovaním.

Cieľom každej kampane EIW v Slovenskej republike je
· podporiť očkovanie, 
· zvýšenou informovanosťou, edukačnými aktivitami a medializáciou problematiky zvýšiť povedomie širokej verejnosti o význame a účinkoch očkovacích látok, 
· zvýšiť záujem verejnosti o očkovanie a tým 
· pozitívne ovplyvniť samotnú zaočkovanosť detí a dospelých v SR.

Aj v roku 2025 bude predmetná kampaň prebiehať v SR pod záštitou hlavného hygienika SR, MUDr. Mgr. Tatiany Červeňovej, MPH, MHA. Gestorom aktivít  Úradu verejného zdravotníctva SR bude odbor komunikácie a odbor epidemiológie, ktorí v spolupráci s 36 regionálnymi úradmi verejného zdravotníctva budú vykonávať aktivity zamerané na spropagovanie kampane EIW. 
Úsilie odborníkov bude smerovať k zatraktívneniu očkovania, ako často jedinej účinnej ochrany pred ochoreniami preventabilnými očkovaním. Cieľovou skupinou bude laická a odborná verejnosť a rizikové skupiny.
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